
質問1 あなたは授業に集中して意欲的に取り組んでいますか。

1学年 2学年 3学年 全体

①大いにそう思う 43.1% 36.4% 51.8% 43.4%
②だいたいそう思う 28.9% 32.7% 31.1% 30.7%
③ふつう 24.5% 26.3% 15.0% 22.5%
④あまりそう思わない 2.4% 3.6% 1.4% 2.5%
⑤まったくそう思わない 1.0% 1.0% 0.7% 0.9%

質問２ 授業の板書や資料は見やすく、先生の言葉は明瞭で聞き取りやすいですか。

1学年 2学年 3学年 全体

①大いにそう思う 43.9% 36.3% 56.1% 44.8%
②だいたいそう思う 27.2% 30.9% 25.8% 28.0%
③ふつう 22.4% 26.3% 14.6% 21.5%
④あまりそう思わない 5.2% 5.1% 2.4% 4.4%
⑤まったくそう思わない 1.3% 1.5% 1.0% 1.3%

質問３ 授業の進む速さや難易度は自分にとって適切ですか。

1学年 2学年 3学年 全体

①大いにそう思う 42.9% 30.3% 49.8% 40.9%
②だいたいそう思う 24.2% 29.6% 28.7% 27.1%
③ふつう 25.4% 33.5% 17.3% 25.7%
④あまりそう思わない 5.8% 5.5% 2.9% 5.0%
⑤まったくそう思わない 1.6% 1.0% 1.3% 1.3%

質問４ 授業は全体としてわかりやすく、興味関心や学ぶ意欲が持てますか。

1学年 2学年 3学年 全体

①大いにそう思う 40.6% 31.6% 51.0% 40.6%
②だいたいそう思う 27.1% 28.6% 30.0% 28.4%
③ふつう 22.9% 32.2% 15.7% 23.8%
④あまりそう思わない 7.3% 5.7% 2.0% 5.4%
⑤まったくそう思わない 2.1% 1.9% 1.3% 1.8%

《回収率95.4％》
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